

首批爱心蔬菜端上西安市民餐桌

第二批6万斤蔬菜今日上午装车,将再次发往西安

□牡丹晚报全媒体记者 冯 锴 淑娅

西安市新冠肺炎疫情形势牵动人心,成武县汶上集镇燕庄村的王春凤向西安市捐献10万斤大白菜、萝卜等蔬菜,首批4万斤正由当地相关部门陆续派送至西安市民家中。12月29日,牡丹晚报全媒体记者来到成武县汶上集镇燕庄村,了解到第二批6万斤左右的蔬菜正在积极准备,即将发往西安市。



王春凤丈夫田玉起帮忙分拣萝卜



收到爱心蔬菜,西安市民隔空致谢

“西安人,让我们记住王春凤和她的合作社的名字——山东省菏泽市成武县永晟果蔬种植专业合作社。”

“雪中送炭,无比珍贵!”
“谢谢你们在最关键的时候……”

候,帮助西安人民渡过难关,西安人不会忘记你们的!”

“太感人了,西安人会永远记住你的深厚情谊!”

“不需要捐,我们西安人愿意出钱买您的大白菜! ”

王春凤捐赠的首批4万斤蔬菜运抵西安市后,当地媒体刊发了这个消息,很多西安市民纷纷留言,对王春凤的善举和山东人民的深情厚谊表示最诚挚的感谢。

据了解,从山东菏泽发去

的白菜已经送到了西安市新城区栖凤社区。在志愿者帮助下,已经将一部分白菜送到了一所处于封闭状态的职业学校,另一部分由自强路街道办联系需要的社区和小区发放至居民家中。

“您的爱心蔬菜我们已经收到,感谢您……真的很感动……”为当地居民配送爱心蔬菜后,在接受当地媒体采访时,西安市新城区自强路街道栖凤社区书记胡莹流下了感动的泪水。

热心人顶着寒风帮忙装白菜

12月29日11时许,牡丹晚报全媒体记者来到成武县汶上集镇燕庄村,看到不少人正在地里忙得热火朝天。他们兵分两路,一部分人忙着装白萝卜,一部分人将白菜帮和发黄的菜叶砍掉,然后将剥好的嫩白菜装进塑料袋。

“有破损的、烂掉的蔬菜,咱都不能装进袋子里,得挑好

的、大的。”一位正在装菜的老人笑着说道。他叫田玉福,今年70岁了,是燕庄村的村民,前几天也一直在地里帮忙装蔬菜,因为自己腿疼不能坐,只能站着装袋,“准备第一批发往西安的蔬菜时,咱们这儿正好下雪了,但村里的村民知道后,都来帮忙了,没有一个人拖后腿,大家都知道这是西

安需要的。”

在菜地里,像田玉福这样的老人有很多,他们都是得知消息后来帮忙的。“我们年纪大了,要说做太大的贡献是做不了了,但我们可以尽自己的能力,有钱的出钱,没钱的出力。”今年70岁的田知玉老人一边装白萝卜一边说道,他很敬佩王春凤一家人,说捐菜就

立刻行动,一点儿都没犹豫,既然是做好事,就算家里有事也会放下,先帮忙装菜。“早一点装上菜,西安的市民就能早一天吃上新鲜的蔬菜,就是因为咱中国人团结、有爱心,才能战胜一切困难。”田知玉老人激动地说。

除了本村的老人前来帮忙外,还有来自成武县城的年

轻人开着车来帮忙装菜。“前几天特别冷,还下了雪,一下子冻感冒了好几个。”刘伟介绍,她看到报道后很感动,就赶过来看自己能否帮得上忙,得知地里需要人手装菜时,她和几名同样来自成武的年轻人就留了下来,“一直关注着疫情,想帮忙咱别的也不会,择菜、装菜不在话下。”

丈夫一直在西安工作,同事发来感谢短信

牡丹晚报全媒体记者采访时,王春凤因有事不在农田里,但她的丈夫田玉起一直在农田里忙活着。

“我一直在西安市雁塔区的一家4S店里工作,到目前已经十七八年了,12月6日因为家里有事我就回来了,没想到西安的疫情这么严重,直接封城了。”田玉起说,他的妻子

王春凤一直都是一个热心人。西安市实行封闭式管理后,王春凤就提出捐赠蔬菜的想法,家里人全力支持。“其实去年在武汉发生疫情时,王春凤就想奉献爱心,但当时家里没有能力,既没钱又没物资,现在有能力了,肯定是义不容辞,能捐就捐。”

其实,捐出的这部分蔬菜

月初刚从地里收回来放在基地,王春凤原本希望在年关时能卖个好价钱。“我觉得能让西安市民在这个时候吃到无公害蔬菜,比卖个好价钱更有价值。”王春凤说。

田玉起告诉牡丹晚报全媒体记者,西安的同事看到新闻报道后,纷纷发信息问,这是不是他媳妇,当得到肯定回

答后,同事们说他们一家人的爱心令人感动,不少人给他发送信息表示感谢。

“我们一家人的想法都很单纯,希望西安的市民都能吃到新鲜的蔬菜,我们都是中国人,一方有难八方支援,这是我们应该做的,我们一定会同舟共济共同击退病毒。”田玉起说,目前这批约6

万斤的蔬菜在热心人的帮助下正进行打包装袋,已经接近尾声。

12月29日18时40分许,王春凤告诉牡丹晚报全媒体记者,经过多方协调,他们已经找好运货车辆,12月30日上午开始装车,满载菏泽人民深情的爱心蔬菜将再次发往西安市。

